

**ПРИГЛАШАЕТ
«СПОРТ-СМЕН»**

В центре города кузнецких металлистов, на улице Кирова, по соседству с новым Домом быта и гостиницей «Новокузнецк», по вечерам вспыхивает бирская неоновая реклама крупнейшего в России среди торговых предприятий Спортугторга магазина «Спортугторг».

Трудно поверить, что совсем недавно «Спортугторг» вспыхнул в крохотном помещении на проспекте Металлургов, где занимал всего 190 квадратных метров. Второе рождение «Спортугторга» принесло максимум удобств покупателю: сегодня здесь шесть просторных торговых залов с общей площадью 1.200 квадратных метров.

Что ни торговый зал — то новая секция. А секции здесь такие: «Все для спорта», «Все для рыболова, охотника и туриста», «Дежда и обувь спортивная», «Все для школьника», «Любителям автомобилей», «Все для мотовелоспорта».

О рыболовном крючке, дробинки-грунзы и почти невесомого поплавка до мотоцикла, катера, лодки с мотором и автомобилями (а всего здесь около четырех тысяч наименований товаров) предлагают «Спортугторг» покупателям. За первую неделю работы магазина продано спортивных товаров более чем на полмиллиона рублей.

Только за один день открытия с покупками уходят 4.000 человек. И в основном все довольны. Об этом наглядно рассказывает самый обективный регистратор настроения покупателей — стенд-автомат «Как вас обслужили?». Установленный в каждой секции, такой автомат, едва лишь покупатель нажмет соответствующую кнопку, ставит продавца-консультанта оценки за обслуживание: хорошо и отлично, удовлетворительно и, если потребуется, — плохо. Но последнее бывает весьма редко. И потому, наверное, что всегда два работника «Спортугторга» стараются от души помочь человеку найти в магазине интересующие его товары. Такими внимательными к каждому покупателю зарекомендовали себя Роза Медведева, Светлана Чуприна, Татьяна Лекониева и многие другие. Им во всем стремится подражать 15 выпускников торгового училища, труждовая биография которых как раз начинается с первых дней работы «Спортугторга».

Быстро и легко ориентироваться в многообразии товаров покупатели «Спортугторга» помогает прогрессивная форма торговли — самообслуживание, которое полноправным хозяином привнес в только что открытый магазин, — рассказывает директор областной конторы Спортугторга А. А. Зайцев. — «Спортугторг» — шестнадцатый по счету магазин в нашем торге, где внедрено самообслуживание. Кстати, у нас уже 90 процентов торговых предприятий работают таким образом. Бинанием к этой удобной и популярной среди покупателей форме торговли, плюс постоянная забота о поисках дополнительных товарных ресурсов дали возможность Спортугторгу успешно справиться с полугодовым планом товарооборота, хорошо завершивший и квартальный план. Более чем на два миллиона рублей товаров продано сверх плана за первое полугодие. Этому способствуют и открытие новых магазинов — того, о котором мы говорили выше, а также, например, магазинов «Турист» в г. Белове, «Привал» в Прокопьевске, «Реконструкция» в Кемерове. Нам нельзя работать плохо. Не можем мы соглашаться даже на посредственностях наш Спортугторг четыре квартала держит переходящее Красное знамя Министерства торговли и рабочих кооперации.

В. ПЕТРОВА.
г. Новокузнецк.

«ЗАБЕГАЛОВКА» У ПРОХОДНОЙ

В овощном магазине рабочего поселка машиностроительного завода имени И. Черных никогда не выпадает разливное вино. Возле винной стойки торгууют оживленнее, чем за прилавком с овощами. Покупатели, подогревые в меру и сверх меры, пишут в книгу жалоб и предложений лестные отзыва. Например: «Благодарю за хорошее видно. Считайте меня постоянным клиентом!». Подпись:

«Теплых» отзывов много. И на каждый есть столь же теплая резолюция: «Благодарим за внимание».

У руководителей машиностроительного завода эта торговая точка, можно сказать, в печечках сидит. Покупатели вместо того, чтобы идти в заводской проходной, частенько направляются с утра к заветной стойке. И надолго прикрепляют к ней...

Порядок руководителя торговцев проверяет работы магазина. Не придерешься: вино всегда добротное, торговцы идет четко, план выполняется. «Учитъ своих рабочих культурно пить вино», — говорят торговые работники.

Вот так, на конкретном примере различаются интересы торговли и завода. Как обединить их? Особенно сейчас, когда активизировалось желание людей всех возрастов, всех специальностей решительнее идти в наступление на зло, каким является пьянство.

На заводе имени И. Черных немало запретительных мер, ставятся рогатки против пьяниц. Но

Как в быту, в семье, по-всестиги эффективнее борьба с пьянством? Как лучше претворить в жизнь меры, указанные в постановлениях ЦК КПСС, Совета Министров СССР и в Указе Президиума Верховного Совета РСФСР?

Встречу секретаря партийных и комсомольских организаций, предприятий, передовых бригадиров, рабочих, милиции организовали горком КПСС и редакция горкома КПСС В. Л. Соколов подчеркнула:

— Здесь собрались те, кому надлежит стать организаторами борьбы с пьянством, первыми исполнителями важных постановлений.

Разговор подушил интересы. Приводилось много примеров. Не менее забородных, конкретных, чем тот, что я привел в начале статьи. Назывались бригады, участки, где нет пьяниц и прогульщиков, благодаря решительным мерам и воспитательной работе коллектива. Назывались суммы ущерба, нанесенного любителями спиртного предприятиям, семьями, переселившимися беды, к которым неизбежно приводит пьянство. Но важно не перенести их, а рассказать о выводах, сделанных участниками встречи на круглом столе.

На заводе имени И. Черных немало запретительных мер, ставятся рогатки против пьяниц. Но

в понедельник прогульщиков всегда больше, чем в обычные дни. Причина? «Не мог работать с пожаром», «Пожалелся, да черезчур», — слышатся оправдания поклонников «зеленого змия».

Секретарь парткома завода А. К. Трусов считает, что следует взять под осмотр контроль отходов труда, сделать его более интересным и содержательным. На заводе задались целью — свою базу отдыха создавать инициативные группы по укреплению дисциплины труда.

Участники встречи — директор Дворца культуры «Шахтер» Г. Е. Ельфимова, бригада забойщиков шахты «Краснокаменская» И. А. Заян, заведующая торговым отделом горнодобывающей поликомплекса А. Д. Кузина, секретарь партийной организации шахты «Черкасовская» А. Н. Романкин и другие говорили о том, как много может сделать в борьбе с пьянством общество, каждый житель города. Проверено практикой — сильно воздействует на добирающуюся пьяницу осужденный его поступок товарищами по работе, соседями, близкими.

Сейчас постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР активно обсуждаются на партийных и рабочих собраниях предпринятий Киселевска. Они стали темой бесед, агитации, проглагандистов в цехах и бригадах, на агитплощадках.

— Прогульщикам пьянням не должно быть никакого смысла, — сказал начальник вагонного депо Д. Д. Еремин. — Нужно строго спрашивать с тех, кто не дорожит рабочей чистотой.

Сейчас постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР активно обсуждаются на партийных и рабочих собраниях предпринятий Киселевска. Они стали темой бесед, агитации, проглагандистов в цехах и бригадах, на агитплощадках.

— На это как раз и указывается в Постановлении ЦК КПСС, — говорит заместитель начальника городского отдела милиции Д. А. Пашенко. — Нам надо обратить особое внимание на доходчивую, содер- жательную пропаганду постановлений ЦК КПСС,

Совета Министров СССР и Указа Президиума Верховного Совета РСФСР,

проводить их в жизнь на-

стоятельно и неукоснитель-

но.

Д. А. Пашенко предложил, чтобы отделы кадров оперативнее вели борьбу информацией о правоохранителях, незамедлительно реагировать на сигналы милиции, общественности, сми- лее создавать инициативные группы по укреплению дисциплины труда.

Участники встречи —

директор Дворца культуры «Шахтер» Г. Е. Ельфимова,

бригада забойщиков шах-

ты «Краснокаменская»

И. А. Заян, заведующая тор- говым отделом горнодобывающей поликомплекса А. Д. Кузина, секретарь партийной организации шахты «Черкасовская» А. Н. Романкин и другие говорили о том, как много может сделать в борьбе с пьянством общество, каждый житель города. Проверено практикой — сильно воздействует на добирающуюся пьяницу осужденный его поступок товарищами по работе, соседями, близкими.

Сейчас постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР активно обсуждаются на партийных и рабочих собраниях предпринятий Киселевска. Они стали темой бесед, агитации, проглагандистов в цехах и бригадах, на агитплощадках.

— На это как раз и

указывается в Постановлении

ЦК КПСС,

проводить их в жизнь на-

стоятельно и неукоснитель-

но.

Д. А. Пашенко предложил,

чтобы отделы кадров

оперативнее вели борьбу

информацией о правоохраните-

лях, незамедлительно реаги-

ровать на сигналы милиции,

общественности, сми- лее

создавать инициативные

группы по укреплению

дисциплины труда.

Участники встречи —

директор Дворца культуры «Шахтер» Г. Е. Ельфимова,

бригада забойщиков шах-

ты «Краснокаменская»

И. А. Заян, заведующая тор- говым отделом горнодобывающей поликомплекса А. Д. Кузина, секретарь партийной организации шахты «Черкасовская» А. Н. Романкин и другие говорили о том, как много может сделать в борьбе с пьянством общество, каждый житель города. Проверено практикой — сильно воздействует на добирающуюся пьяницу осужденный его поступок товарищами по работе, соседями, близкими.

Сейчас постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР активно обсуждаются на партийных и рабочих собраниях предпринятий Киселевска. Они стали темой бесед, агитации, проглагандистов в цехах и бригадах, на агитплощадках.

— На это как раз и

указывается в Постановлении

ЦК КПСС,

проводить их в жизнь на-

стоятельно и неукоснитель-

но.

Д. А. Пашенко предложил,

чтобы отделы кадров

оперативнее вели борьбу

информацией о правоохраните-

лях, незамедлительно реаги-

ровать на сигналы милиции,

общественности, сми- лее

создавать инициативные

группы по укреплению

дисциплины труда.

Участники встречи —

директор Дворца культуры «Шахтер» Г. Е. Ельфимова,

бригада забойщиков шах-

ты «Краснокаменская»

И. А. Заян, заведующая тор- говым отделом горнодобывающей поликомплекса А. Д. Кузина, секретарь партийной организации шахты «Черкасовская» А. Н. Романкин и другие говорили о том, как много может сделать в борьбе с пьянством общество, каждый житель города. Проверено практикой — сильно воздействует на добирающуюся пьяницу осужденный его поступок товарищами по работе, соседями, близкими.

Сейчас постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР активно обсуждаются на партийных и рабочих собраниях предпринятий Киселевска. Они стали темой бесед, агитации, проглагандистов в цехах и бригадах, на агитплощадках.

— На это как раз и

указывается в Постановлении

ЦК КПСС,

проводить их в жизнь на-

стоятельно и неукоснитель-

но.

Д. А. Пашенко предложил,

чтобы отделы кадров

оперативнее вели борьбу

информацией о правоохраните-

лях, незамедлительно реаги-

ровать на сигналы милиции,

общественности, сми- лее

создавать инициативные

группы по укреплению

дисциплины труда.

Участники встречи —

директор Дворца культуры «Шахтер» Г. Е. Ельфимова,

бригада забойщиков шах-

ты «Краснокаменская»

И. А. Заян, заведующая тор- говым отделом горнодобывающей поликомплекса А. Д. Кузина, секретарь партийной организации шахты «Черкасовская» А. Н. Романкин и другие говорили о том, как много может сделать в борьбе с пьянством общество, каждый житель города. Проверено практикой — сильно воздействует на добирающуюся пьяницу осужденный его поступок товарищами по работе, соседями, близкими.

Сейчас постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР активно обсуждаются на партийных и рабочих собраниях предприняти